

black room



Του Γιώργου Σταυρουλάκη
sportseditor@kosmos.com.au

NSW Premier League 2012- Ημιτελική φάση

Σάββατο 22 Σεπτεμβρίου 18.00 Marconi Stadium

Μαρκόνι Στάλιονς - Μπλακτάουν Σίτι ..με τον νικητή να αγωνίζεται στον Μεγάλο Τελικό με το Μπόνιρινγκ

Θα προηγηθούν οι αγώνες..

Κάτω των 20 ετών... Μένλι Γιουνάιτεντ

- Μπλακτάουν Σπάρτανς με τον νικητή να αγωνίζεται στον Μεγάλο Τελικό με το Σάθερλαντ Σαρκς

Κάτω των 18 ετών... Σάθερλαντ Σάρκς-Παρραμάττα FC με τον νικητή να αγωνίζεται στον Μεγάλο Τελικό με το Μπλακτάουν Σίτι

Οι τρεις τελικοί του Πρέμιερ Λιγκ NNO θα διεξαχθούν την Δευτέρα 1η Οκτωβρίου στην έδρα των πρωταθλητών του Μπόνιρινγκ

**Ο άμπαλος,
οι πατάτες,
τα παλτά και
ο κακός του
καιρός**

ΓΙΑ ΓΕΛΙΑ και για κλάματα ο άμπαλος του «Καθημερινού» τάισε για μία ακόμη φορά «πατάτες» τους άμοιρους - ευτυχώς λιγοστούς - αναγνώστες της φυλλάδας. Στο «περισπούδαστο» πόνημα του, ειρωνεύεται τους ποδοσφαιριστές που απέκτησε η Γκλάινσβιλ Ράιντ Μάτζικ, προς το τέλος του ποδοσφαιρικού πρωταθλήματος της 1ης Κατηγορίας NNO, χαρακτηρίζοντας «παλτά» τον Κρίστιαν Κερ και τον Στέφαν Λόιτ. Δύο ποδοσφαιριστές που έδωσαν άλλη διάσταση στην ομάδα του Γιώργου Γκνιιάτσα, έχοντας μεγάλη συμβολή στην κατάκτηση του νταμπλ. Χαρακτηριστικές άλλωστε είναι και οι δηλώσεις του Έλληνα τεχνικού στον ΚΟΣΜΟ... «Η παρουσία του Κρίστιαν Κερ στον χώρο της μεσαίας γραμμής έδωσε στην ομάδα μας αυτό που έλειπε. Το ποδοσφαιριστή που ξέρει να κρατήσει την μπάλα, να πρεμεί το παιχνίδι όποτε χρειάζεται

και να μοιράζει ασίστ. Όσο για τον Σέφαν Λόιντ που αγωνίζεται στην θέση του επιθετικού κρούσεως, η παρουσία του έδωσε λύσεις στο τελείωμα των φάσεων, ενώ πάντα σε κάθε αγώνα, απασχολούσε δύο και τρεις αμυντικούς. Και οι δύο συνετέλεσαν στην κατάκτηση του νταμπλ. Η παρουσία τους στην ομάδα μας ήταν πολύτιμη στην ποιο κρίσιμη καμπή του πρωταθλήματος και τους ευχαριστούμε γι αυτό» για να κάνει επίλογο ο Γιώργος Γκνιιάτσα σχετικά με τους ποδοσφαιριστές που αποκτήθηκαν για να αγωνιστούν στα έξι τελευταία παιχνίδια του πρωταθλήματος και την φάση των πλέι οφ... «Όλοι οι ποδοσφαιριστές του Γκλάινσβιλ είναι άξιοι συγχαρητηρίων και ελπίζουμε να τους έχουμε μαζί μας την νέα αγωνιστική περίοδο στην κατηγορία του ELIT 1 που ελπίζουμε να λάβουμε μέρος»

Silver Medal Dinner

Παρασκευή 28 Σεπτεμβρίου 2012 - Plaza, Bossley Park

Απονομή επάθλων στους πρωταθλητές στα ποδοσφαιρικά πρωταθλήματα... Σούπερ Λιγκ, 1η Κατηγορία και 2η Κατηγορία NNO

Μετά την απονομή επάθλων στο Πρέμιερ Λιγκ NNO ακολουθεί όπως κάθε χρόνο και η απονομή στις «μικρές» ποδοσφαιρικές κατηγορίες της NNO, βραδιά «Silver Medal Dinner» όπου θα απονεμηθούν τα κύπελλα στις πρωταθλήτριες ομάδες, Νόρθεν Τάιγκερς στο Σούπερ Λιγκ, Γκλάινσβιλ Ράιντ Μάτζικ στην 1η Κατηγορία και ΧΑΚΟΑ στην 2η Κατηγορία. Χαρακτηριστικό και κάτι σπάνιο να συμβεί, είναι ότι οι ίδιες ομάδες που τερμάτισαν πρώτες στα πρωταθλήματα που αγωνίστηκαν κατακτώντας την κούπα του πρωταθλήτη της σεζόν 2012, νίκησαν και στον Μεγάλο Τελικό κατακτώντας το νταμπλ. Η βραδιά παρουσιάζει μεγάλο ενδιαφέρον με τον Ελληνικό ποδοσφαιρικό σύλλογο, Γκλάινσβιλ Ράιντ Μάτζικ, να έχει προτεινόμενους ποδοσφαιριστές της που διακρίθηκαν ιδιαίτερα στην 1η Κατηγορία την σεζόν που πέρασε. Υποψήφιος και με πολλές πιθανότητες να του απονεμηθεί ο τίτλος του καλύτερου σε απόδοση ποδοσφαιριστή της σεζόν στις κατηγορίες Σούπερ Λιγκ 1η και 2η της NNO, είναι ο πρώην τερματοφύλακας του Ολυμπιακού, του ΠΑΟΚ και της Δόξας Δράμας που αγωνίζεται τα δύο τελευταία χρόνια στους «Μάτζικ» Κυριάκος Τοχούρογλου.

Ο 38χρονος πορτιέρο που έχει αναλάβει και τεχνικός διευθυντής στην Γκλάινσβιλ Ράιντ Μάτζικ, ήταν συγκλονιστικός την σεζόν που πέρασε και έχει μεγάλη συμβολή και στους δύο τίτλους που κατέκτησαν οι «Μάτζικ» την χρονιά αυτή.

Φωτο Κυριάκος Τοχούρογλου

Για πολλούς το Α και το Ω της πετυχημένης πορείας

της Γκλάινσβιλ Ράιντ Μάτζικ στο πρωτάθλημα της 1ης Κατηγορίας NNO την χρονιά αυτή. Ο Κυριάκος Τοχούρογλου ο αίλουρος πορτιέρο της Ελληνικής ομάδας συγκεντρώνει πολλές πιθανότητες να κατακτήσει το νταμπλ όπως και η ομάδα που αγωνίζεται, σπκώνοντας την κούπα του καλύτερου τερματοφύλακα της χρονιάς και του καλύτερου σε απόδοση ποδοσφαιριστή στην 1η Κατηγορία NNO.

and Board of Football NSW
takes pleasure in inviting

Κόσμος
to the

*Silver Medal
Dinner*

Friday, 28th September 2012

Mounties
101 Meadows Road, Mount Pritchard

from 6.30pm

parking is available on site

Semi formal attire

RSVP to Rachel Morris by 3/9/2012
Ph: 8814 4456 or
Rachelm@footballnsw.com.au

